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         МЛАДЕ ЦРКВЕ И МЛАДИ НАРОДИ 

                                  
Главни јунак „хепенинга“ - „поглавар ЦПЦ“ Мираш 

Дедеић каже да „ Црне Горе нема без Црногораца! Црне 

Горе нема без ЦПЦ! Без ЦПЦ ви сте Срби у Црној Гори а 

Црна Гора српска држава“! Свакааа Ти част! Потпуно си у 

праву! Ове су ти ка' Његошеве! Поштено од Тебе што си 

река'! Е сад не знам је ли то из газдине или из Твоје главе?! 
 

 

 

          До ганућа су ме пре неки дан довели актери ЦПЦ! Тог покајања и тог јуриша на 

цркве, и хришћанство уопште, од кад је света и века још није виђено! Могу мислити 

колико је у њима јака жеља према Богу, Богочовеку Господу Исусу Христосу и вери, кад 

средства нису бирали! Као скроман и обичан верник, просто сам била љубоморна  – 

мораћу отићи да се исповедим! Јесте да је сав тај призор био мало чудан у односу на оно 

што се дешава међу верницима кад су у храмовима али, није им исти ни повод!  

          Ако ви имате потребу да се исповедите због грешних мисли, можете мислити како 

то тек изгледа када су дела у питању! Срушити и запалити толико цркава, претварати их у 

штале и касарне, а олтаре у санитарне чворове, поубијати скоро цело свештенство, издати 

претке и од потомака направити издајнике! Не грешите душу – пустите их да дан-ноћ из 

цркве не излазе, све док Богу на исповест не дођу! Добро је што су се и сетили – грешна 

нам душа што им замерамо!  

          Е сад, не треба бити неправедан ни према организатору! Његова заслуга је ту 

пресудна у одигравању овог „хепенинга“! Требало је саставити сву ту драматургију, 

скупити актере, довести статисте, обући костиме, одабрати место и време, јавне, и остале 

сервисе укључити, и на крају учесницима цалнути паре – да не кажем евриће (ово око 

плаћања и није неки проблем – то је добијено)! 

           Било је ту мало и текста који није баш за такве прилике као оно навијање; „е вива,е 

вива, е вива Монтенегро...“! Додуше, можда нам се овде протура и име будућег језика у 

„Монтенегру“, пошто је и то спорно у овој новој-старој држави?! Но, с обзиром на 

седиште једне од централа ових „играрија“,  све је могуће! Нећу да кажем, махано је ту и 

са крстом (уствари – мало се претило крстом, мало кажипрстом – хришћански, нема шта) 

мада,  „руку на срце“, уз ово више иде лопта! Али не треба замерити! То су ипак почеци! 

Не знају грешни! А ни организатор не може мислити о свим ситницама, и то сада када је 

ово само споредна ствар, а ради главне! 

           Али без „хепенинга“ не може ни оно главно – Устав! Може, не кажем, али какав!? 

Лепо каже главни јунак „хепенинга“ - „поглавар ЦПЦ“ Мираш Дедеић: „ Црне Горе нема 

без Црногораца! Црне Горе нема без ЦПЦ! Без ЦПЦ ви сте Срби у Црној Гори а Црна 

Гора српска држава“! Свака Ти част! Потпуно си у праву! Ове су ти ка' Његошеве! 



Поштено од Тебе што си река'! Е сад не знам је ли то из газдине или из Твоје главе?! Мора 

да си Ти самоиницијативно! Не верујем да би се они прешли па отворили очи народу и то 

сада када је све организовано како би испало како они са кордонима специјалаца ко бајаги 

штите СПЦ од Тебе, уместо да ухапсе Тебе и пар људи око Тебе! Тако би је најбоље 

заштитили – ем јефтиније, ем ефикасније! Сто се тиче правног основа, то барем није 

никакав проблем похапсити илегалне, нигде у православној вери, признате, самозване 

секте (пази мене – наравно да је самозвана кад је секта)!  

          Пошто сте се толико намучили, некако ми је без везе да седим по страни а да вам не 

помогнем! Ево вам један савет (не тражим да платите – платићете ви тамо где треба); ако 

већ хоћете да нам ставите до знања како од „Монтенегра“ штите Црну Гору, и у Црној 

Гори све што је српско; и СПЦ, и језик и писмо, и народ српски као конститутивни, 

ставите га у Устав – маните се  „завођења за Голеш планину“ – ова вам је представа 

јевтина, а скупа! 

 


